
helarstvu. — Ta knjiga, katero je spisal v nemškem je 
ziku sloveči naš rojak Janša, je slovenska prvokrat iz 
šla v Celju leta 1792, prevedel jo je Janez Goličnik 
župnik v Grižah. Ker je to delo izvanredno temeljilo in 

olno in je v čebelarstvu še daues v veljavi to, kar je 
pred 150 leti učil Janša, je oskrbel znani veljak v če
belarstvu, mojster Rojina tretjo izdajo, te za čebelarj€ 
velezanimive knjige, ki ima pa še toliko večjo vred
nost, ker ji je pridejal višji sadj. nadzornik Humek ja
ko umesten dodatek o Žnidaršičevem panju. Ta spis je 
pojasnjen z besedo in podobami tako temeljito, da si 
bode vsak čebelar, ki je tudi nekoliko vešč mizarstva, 
lahko napravil lepe panje sam ter pričel obratovati z 
njimi. Knjiga je za čebelarje vredna vsega priporočila. 

Sadje v gospodinjstvu. Priredil M. Humek. Zares, 
jako potrebna in prav lepo opremljena knjiga, saj jo 
krasi 15 prelepih barvanih prilog in še 42 drugih slik. 
Skrbna gospodinja bode s pomočjo te koristne knjige 
vedela v dobrih sadnih letinah pripraviti marsikaj, kar 
pride v gospodinjstvu tedaj prav, če sadja ni. Knjiga po 
ve obširno in razločno, kako se najrazličnejše sadje in 
tudi sočivje vkuhava, kako se pripravlja marmelada, 
sadni sok in druga taka roba, kako se sadje v brez 
dimnih pripravah dobro suši, Kako se poceni pripravi 
dober kis itd. Ta knjiga je tako umestna in potrebna, 
da bi si jo pač morala omisliti vsaka razumna gospo
dinja. 

Breskev in marelica, kako ju vzgajamo in oskrbu
jemo. Priredil M. Humek. Menda ga ni človeka, kr oi 
ne ljubil finih, sočnih breskev in žlahtno duhtečih ma
relic. Toda za vzgojo in pravilno oskrbo tega plemeni
tega m dobičkanosnega sadu pa se malokedo zanima. 
Ta knjiga pa ima hvalevredni namen, seznaniti vse t i 
ste, katerim je možno pečati se z oskrbovanjem bres
kev in marelic, kako se vzgoje ta drevesa, kako jih je 
treba pravilno oskrbovati, kakšne vrste je treba izbirati, 
da bode uspeh razveseljiv. Naj bi sadjarji v vinorodnih 
krajih prav pridno uvaževali nasvete, ki jih podaje ta 
čedna, z barvnimi in navadnimi podobami ozaljšana 

knjiga. Vse tri knjige je založila Jugoslovanska knji
garna v Ljubljani, dobe se pa tudi v vseh slovenskih 
knjigarnah. 

Zveplovoapnena brozga se splošno priporoča kot iz
borno rastlinsko obrambno sredstvo. Posebno zabranjuje v 
vinogradih nastop otdija, ako se trte namnžejo koncem zime 
pred brstenjem s 30 odstotno raztopino. Tudi sadno drevje, 
škropljeno pred brstenjem z enako raztopino ohranimo pred 
oidijem, Skrlujom kodravostjo, listnimi m krvavimi ušnri, 
pred kaparji in drugimi rastinskimi škodjivci. 

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 364—367 
naših kron, francoski frank stane 27.40 naših kron. Za 
100 avstrijskih kron je plačati 54 vin, 100 čehoslovaških 
kron stane 1120, za 100 nemških mark je plača!i 5.92 
do 5.90 in za 100 laških iir 1880—1892 jugoslovanskih 
kron. A' Curihu /:naša vrednost naše krone 1.40 centi
mov (1 centim je 1 vinar). Od zadnjega poročila je 
vrednost naše krone padla *a 25 točk. 

Gospodinjski tečaj v Rogaški Slatini. Tukaj se bo 
rršil gospodinjski tečaj za kmetska dekleta od Novega 
leta do 15. marca. Dekleta rogaškega okraja, oglasite se 
to konca leta pri svojih čč. gg. župnikih ali pa pri ta
posnjem županstvu. 

Nove kmetijske knjige. Antona Janša Nauk o če
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